

情系桑梓 40多位在杭专家送医回乡

瑞金医院积极参与 杭州永康商会大型义诊活动



3日中午,天空下着蒙蒙细雨,家住芝英六村的村民李香美并没有像往常一样在家睡个午觉。而是带上所有病例,匆匆赶往唐先镇文化活动中心。

有亲戚告诉我,今天在唐先镇有很多在杭州的永康籍专家名医回乡义诊,我的腿脚不太舒服,正好过来看看。正如李香美所言,为了回报家乡,让老百姓在家门口就能看到省城的专家和名医,杭州永康商会组织了40多位杭州各医疗机构的永康籍省级医护专家回到我市开展大型义诊活动。作为活动赞助单位,我市瑞金医院,全程公益支持并参与其中。

义诊深受欢迎 老人们一早便来参加

距活动正式开始还有一个多小时,每个义诊项目的就诊桌前已排起了长龙,队伍甚至已经排到了室外。

听说此次就诊项目中有来自我市瑞金医院的眼科专家杜尔罡,55岁的陈阿姨很是激动。最近几天,陈阿姨的眼睛经常又红又痒,非常不舒服。本想着去医院检查一下,正好碰到家门口来了专家,陈阿姨立刻赶了过来。经过检查,杜医生发现,因为做农活时没注意,陈阿姨的眼睛不慎飞入了松毛虫的毛。在一番处理之后,杜医生挑出了陈阿姨眼中的异物。

义诊活动持续的两天里,像陈阿姨一样,不少市民从我市各地赶来,与杭州归来的专家名医以及我市瑞金医院的专家面对面。据悉,本次

义诊的专家来自杭州10多家医疗机构,都是临床一级科室的省级医护专家,他们为前来问诊的市民提供免费检测血糖、血型、血压、心电图、骨密度、甲状腺B超、肝硬度等服务。两天的活动共现场接诊市民1500多人次。

施人医药 手留余香 活动彰显医者精神

作为本次活动的支持单位,我市瑞金医院全程公益支持并参与其中。

3年前,当“情暖家乡·送医回永”首次举办以来,我们瑞金医院就已参与其中。院长潘梨儿告诉记者,作为医者,自己非常支持义诊活动,特别是在活动中听闻一些老人,因为腿脚、交通不便,几十年都没出过农村,为此耽误病情时,尤为心痛和感慨。

于是,从建院开始,瑞金医院的大爱活动便不断开展了。

2013年,瑞金医院成立眼科义诊队,在全市16个镇街区711个行政村展开白内障及其他眼病筛查,在60岁以上老年人口中查出符合白内障指征近1.3万例。

2014年3月,瑞金医院设立了1000万光明慈善基金,定向用于帮助白内障和唇腭裂患者康复治疗。截至目前,瑞金医院已向市慈善总会累计捐赠了500余万元,帮助了4365名白内障患者重见光明。

每年的12月3日是国际残疾人日,瑞金医院便开展阳光助残行动,为残疾人免费体检。

从2016年开始,瑞金医院走进学校、走进社区、走近特殊人群,为市民免费义诊达10多次。

2016年冬天,瑞金医院开展了“暖冬大行动”,前往唐先镇金坑村、八字墙溪头村等交通不便的偏远山村义诊,为当地村民解除病痛,普及医学预防知识,让他们未病先防,有病早治。此举广受好评,被日行一善等公益团体授予“爱心医院”的称号。

施人医药,手留余香,悬壶济世,不敢言报。潘梨儿说,这几句话准确诠释了瑞金医院义诊活动的精神和主题。今后,瑞金医院还将继续参加公益活动,希望尽自己绵薄之力,让更多百姓能看上病,看好病。

永康瑞金医院
Yong Kang Rujin Hospital



康美诺爱牙课堂
87122123

牙齿矫正 都要拔牙吗?

咨询读者:林女士

前些天带读初中的女儿去预约暑期牙齿矫正,结果医生说牙齿比较拥挤,且有点突出,需要拔牙后再矫正。这让我有些犹豫,请问为什么矫正要先拔牙,是不是每个人矫牙都要拔牙?还有拔牙矫正会导致牙齿松动吗?

回复专家:康美诺口腔医院
正畸科主任张耀五

不是所有矫正都要拔牙

就好比14个人坐12个人的凳子,大家都得侧身挤着坐,局部还可能发生争抢,请走两位,大家就可以安心坐正。之所以要先拔牙,为了给拥挤的牙齿提供足够的牙床间隙。

并且需要澄清的是,并非所有的牙齿矫正都需要拔牙。只有出现以下三种情况才需要拔牙矫正:第一是牙列拥挤者,由于牙量与骨量不匹配,造成牙齿畸形,而通过拔牙协调了牙量与骨量的关系,减少畸形复发。第二是面部前突者,需要通过拔牙获得间隙,内收前牙、前移后牙以达到美观的面部侧貌。第三是需要矫正咬合关系者。

拔牙后不会留下牙缝

有些人会担心拔牙后会留下牙缝。其实,拔牙的间隙在征集结束前通过牙齿位置的调整要完全关闭,也就是说正畸结束后,上下的牙列是完整无间隙的,牙齿的排列是整齐的。正畸医生要通过牙齿的移动把上下牙齿的咬合调整为一对二的关系,因此正畸拔牙后是不会留下牙缝的。

正规的正畸治疗、正畸拔牙不会对牙齿远期健康及牙齿寿命造成影响,相反,正畸后良好的牙齿排列便于清洁及自洁,更合理的受力方向等等因素会延长牙齿的使用寿命。

矫正前需做全面检查

矫正时,医生要对孩子的牙齿进行全面检查,然后制定适合的治疗方案。

例如康美诺口腔医院的学生矫正:第一步,医生要经过初步筛查,看孩子是否需要矫正,是不是矫正的最佳时机。第二步,医生会给孩子开出一些检查单,比如拍X光片、侧位片、不良习惯等。第三步,给孩子取石膏模型和拍口内口外的8张照片。第四步,医生分析石膏模型、X线片结果等客观资料,并结合家长和孩子的主观愿望,提出合适的矫治方案。

《《链接

为了让市民近距离接近专家,聆听专家建议,6月18日,康美诺口腔医院特邀上海九院正畸专家到永亲诊,关于牙齿矫正有疑问的市民,可以在当天与专家面对面咨询。



扫一扫
获取更多爱牙知识

堂周乐淘

猫山王,榴莲中的战斗机来了!

好消息,号称榴莲之王的猫山王榴莲来啦!这下榴莲控们有福了。

会吃榴莲的人,一定会研究榴莲的等级。猫山王榴莲之后是苏丹王,然后是金枕,以及泰国金手指等等。所以,日常只有在越南才能享用到猫山王美味哦。

为了满足吃货们的需求,永康淘胡掌柜从越南将猫山王榴莲直运到了永康。

一开盖,浓郁的香味扑鼻而来,橙黄的色泽,醇厚的榴莲肉,看得你欲罢不能。三下五除二,马上打开,放入口中,丝丝韧感融化在嘴边,随之而来的浓浓的香甜足以触发口中的每根神经,妙不可言。

2.245公斤只售138元,还包邮到家哦。

榴莲控们还等什么呢!



扫一扫快速购买

